
PREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRÍM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA COM

O CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E CONSELHO FISCAL DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO
MUNICÍPIO DE ÍTAPEMIRIM, ES ■ IPREVITA.

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 14 (quatorze) horas e 10
(dez) minutos, reuniram-se os membros da Diretoria Executiva com os membros do Conselho de
Administração e do Conselho Fiscal, com a participação dos Servidores Efetivos do IPREVITA.
Comprovada a presença da maioria dos membros, o Diretor Presidente deu início aos trabalhos
apresentando a pauta da reunião, convidando o Diretor Administrativo-Financeiro - Alexandre Roger
Maciel Ribeiro para secretaria-lá. Dando continuidade, disse o Diretor Presidente que a reunião tem
como objetivo os seguintes assuntos: 1) Apresentação dos Relatórios que Compõem a Prestação de
Contas Anual Consolidada até o Mês de Maio/2022: 2) Apresentação da Carteira de Investimentos dos
Recursos do RPPS de Itapemirim; e, 3) Outros Assuntos Correlates; deixando bem claro que não
haverá expediente para aprovação pelos nobres conselheiros. Quanto à prestação de contas, foram
apresentados o Balanço Patrimonial e os relatórios detalhados das receitas e despesas que, de forma
organizada, permitiu aos participantes uma visão da situação financeira do IPREVITA. Em seguida, o
Senhor Diretor Presidente passou a palavra para o Gestor Responsável pelos Recursos do RPPS -
Senhor José Carlos Rodrigues Coutinho, que apresentou o Relatório de Análise dos Investimentos,
elaborado pela empresa contratada Mais Valia Consultoria Ltda, onde ficou evidenciado que, apesar de
alguns objetivos ainda não terem sido alcançados (estratégias/alvo), ficou demonstrado o cumprimento
da legislação em vigor, bem como da própria Política de Investimentos definida para o ano de 2022. As
diferenças verificadas entre os percentuais da carteira em relação à Política de Investimentos,
demonstra apenas que os objetivos pretendidos para o ano de 2022 ainda não foram integralmente
atingidos. Após a apresentação dos relatórios, os participantes fizeram seus questionamentos, sendo
todos esclarecidos pelos Diretores Executivos presentes. Dando continuidade, o Senhor Wilson
Marques Paz passou a tratar dos informes gerais, tendo como destaques: 1) Curso ACIP sobre a
certificação profissional RPPS que será realizado entre os dias 28 e 30/06/2022, na cidade Guaraparl-
ES; 2) implementação da Previdência Complementar no Município de Itapemirim, cujo prazo se encerra
no dia 30/06/2022; 3) Mudança na data de pagamento dos benefícios de aposentadoria e pensão; e, 4)
Remuneração/jeton aos membros dos Conselho de Administração e Fiscal, bem como o pagamento de
gratÍficaçãg___5 v^^ervidores. Não havendo nada mais a tratar, eu,

(Alexandre Roger Maciel Ribeiro), assino a presente ata

juntamente com/s demais participantes.

Wilson iwecgues>i»az

Diretor Presidente
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